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ALQUENOS
1. Nowmbra los siguientes hidrocarburos:

a)
Cﬁ'(g—'CH =CH — CH'Z —CHS

G Gt
C+y—C —C—CH=CH-CHg
CHz CHg
d)
s
c+(% QHZ
_C-CHp— CH-Crig
CH>

e)
CHa
\
Q‘Hg: —CH—CH =CH— CHZ —CHS

f)
e, v
CH2 — ]C —CH, — C=CH; —CH3
|
CHy



9)

CHa C\}é
)
QH  CHa—C = CH—CH, —CH ~CHg
11
Cl,{-[ CH_g CH
[t
CH CH
N C*l—-[z_/
CH(—
h)
e
l
CHa — CT( = C —CH=CH-CH—CH—CH-CHz
(
C CH
< CHa %
CHS C{-{S

2. Formula los siguiewtes hidrocarburos:

a) 5-etil-2,4 5-trimetilhept-2-eno

b) 4-etil-2-isopropil-2-metilhepta-2.,5-dieno

¢) 2-efil-4-isopropil-G,e-dimetiloct-2-eno

4) 4-butil-5-isopropil-3,G-dimetilocta,4-dievo

e) F-terbutil-4-etil-g-isopropil-2,4 A0-trimetil-5-propilundece-2.,5-dieno
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1. Nombra los siguiewtes hidrocarburos:
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2. Formula los siguientes hidrocarburos:
a) 5-etil-2,4 5-trimetilhept-2-eno
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b) 4-etil-3-isopropil-2-metilhepta-2,5-dievo
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d) 4-butil-5-isopropil-3,6-dimetilocta,4-dievo
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e) F-terbutil-4-etil-A-isopropil-2,4 10-trimetil-5-propilundece-2.,5-dieno
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